



В резиденции Духовного Управления Мусульман г. Москвы и Центрального региона “Московский Муфтият” в преддверии праздника Победы чествовали ветеранов Великой Отечественной войны. Сотрудники муфтията поздравили ветеранов и вместе с ними прочитали аяты Священного Корана и обратились с мольбой ко Всевышнему за упокой душ, погибших во время ВОВ. А тем участникам войны, труженикам тыла и детям войны, которые сегодня живут в нашей великой стране пожелали здоровья и долгих лет. Каждый из них в те далекие годы внесли свою лепту, воюя на полях сражений и трудясь тылу для достижения победы над фашизмом.

Руководитель молодежного отдела «Московского Муфтията» Рамис Якупов, обращаясь к гостям сказал: “Мы патриоты и всегда будем с благодарностью вспоминать наших дедов и прадедов – истинных шахидов, павших защищая Родину и Отечество и отстоявших мир в жестокой битве с ненавистным врагом”. Ветераны и дети войны в свою очередь поделились воспоминаниями о далеком прошлом, своих боевых товарищах, многие из которых не вернулись домой, а также о суровом военном детстве, которое складывалось нелегко: у кого-то в тылу, у кого-то у станка или в поле. Но делали они все для того, чтобы советский народ победил.

Так совпало, что это был пятничный день, и имам-хатыб свою пятничную проповедь, также посвятил Победе во Второй Мировой войне. Сотрудники муфтията и члены Молодежного мусульманского клуба выразили благодарность ветеранам и детям военных лет, с огромным удовольствием выслушали их рассказы и пообещали сохранить это все в памяти и передать своим детям, ибо для каждого человека важно знать и помнить какой ценой досталась Победа в Великой отечественной войне.